



## Сарадња са Уругвајем

Током посете Србији министар спољних послова Источне Републике Уругвај Луис Алмагра састао се 7. децембра са министром одбране Драганом Шутановцем, који га је упознао са процесом реформе одбране у Србији, професионализацијом Војске Србије, али и напретком у војно-техничкој и војно-економској сарадњи са државама у региону и шире.

Министар Алмагра је посебно био заинтересован за питања наменске индустрије у Србији, наглашавајући да су оружане снаге Уругваја у процесу опремања и унапређења, како знања тако и политичке улоге у друштву.

Саговорници су закључили да је споразум о сарадњи министарстава одбране Србије и Уругваја у последњој фази договарања, и да је већ почетком наредне године могуће његово потписивање, што се врло брзо може операционализовати конкретним видовима сарадње.

Министар Шутановац је захвалио на принципијелном ставу Републике Уругвај по питању Косова и Метохије, а саговорници су се сложили о значају поштовања међународног права. ■

## Информисање иностраних војних представника

Редовно годишње информисање иностраних војних представника акредитованих у нашој земљи, одржано у Дому Гарде у Топчидеру, 6. децембра, било је и прво званично обраћање државног секретара Тање Мишчевић страним војним изасланицима. Она је том приликом истакла да је свесна одговорности позиције на коју је именована, истовремено изражавајући задовољство јер је прва жена државни секретар у Министарству одбране.

Током информисања начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић осврнуо се на годину која је за нама, оценивши да је протекла у знаку живе међународне сарадње. Он је подсетио на најзначајније резултате рада Министарства одбране током 2010. године као и на смернице које ће бити пресудне у даљем раду. Посебно је нагласио успешну билатералну војну сарадњу коју су обележиле посете на високом нивоу, као и потписивање више од 40 међународних уговора о сарадњи. ■

Начелник Генералштаба у Босни и Херцеговини

## Коришћење РЕГИОНАЛНИХ КАПАЦИТЕТА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић боравио је 7. децембра у посети Босни и Херцеговини, где му је домаћин био начелник Заједничког штаба Оружаних снага те земље генерал-пуковник Миладин Милојчић.

Иако је у претходном периоду било више сусрета двојице начелника генералштабова у склопу мултилатералних активности и конференција, посета генерала Милетића Босни и Херцеговини прва је посета на нивоу начелника генералштабова.

У току разговора генерали Милетић и Милојчић разменили су ставове о питањима која се тичу реформе система одбране и трансформације оружаних снага и о тренутним



активностима и плановима за наредни период. Размењена су искуства о учешћу у мултинационалним операцијама и заједнички потврђено да је међусобна војна сарадња добра али и да има простора за њено даље унапређење.

Истакнуто је да највиши приоритет у будућим војним односима имају области школовања, усавршавања и обуке, и да у том правцу треба наставити са заједничким активностима. Такође је потврђена опредељеност за даље ангажовање и учешће у оквиру препознатих регионалних иницијатива које доприносе изградњи интероперабилности кроз коришћење националних регионалних капацитета. Такви капацитети су Центар за мировне операције у Бутмиру код Сарајева у коме су и до сада усавршавани припадници Војске Србије, као и Центар за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу, Војна академија у Београду и други.

Генерал Милетић састао се и са министром одбране БиХ Селмом Цикотићем, а током посете обишао је Оперативни центар ОС БиХ и Центар за мировне операције у Бутмиру. ■